



Volkstuinpark De Vijf Slagen | Tafelbergweg 50 | 1105 BR Amsterdam
devijfslagen.nl | bestuur@devijfslagen.nl

Notulen

Najaars ALV 2024 - De Vijf Slagen

Datum : zaterdag 16 november 2024
Tijd : 13.00 – plm. 14.00 uur
Aanwezig : Edith, Jeroen, Marianne en Peter (aspirant)
Bijzonderh. : in het clubgebouw

* Welkomstwoord door de vice-voorzitter

* Introductie Pancras Pouw van de BvV; tijdelijke buddy, tuinder op de Groote Braak

* 1. De notulen Voorjaar ALV 2024 zijn vastgesteld/akkoord bevonden met de volgende aanvulling:

#084 Jitske: Opmerking: Compost van Hartog is *niet altijd* goed. Waarvan akte. #067 Bo (niet getekend op presentielijst!): Een machine aanschaffen om de grond te zeven is te duur. Maar elke boer zit met afval in de compost. Het wordt duurder en duurder. Gaarne alternatieven aan het bestuur doorgeven. #114 Veeru: Tijdens Najaar ALV 2023 besproken dat er een bezoeksgroep gevormd zou worden door #114 Veeru + #119 Eugene + #092 Jannetta. Wat is de status? Jeroen/Marianne: Kan geen doorgang vinden ivm privacywetgeving. #065 Vasanti: Aan zieke tuinders vragen of er hulp nodig is. #058 Bert: Omdraaien: zieke tuinders eerst naar het bestuur en daar eventueel om hulp vragen.

* 2. Beleid afdelingsbestuur.

Er is een remake van de bijtuin gaande. Deze wordt geschoond en voorzien van plantjes en bijenzaad en fruitboompjes.

Project gele container/sleufsilo: staat in de steigers. Er zijn vrijwilligers nodig voor 2025; bijv. (bouw)tekening / container / hoe groot / ingang container plus pad / groene container / sleufsilo en container tegelijk oppakken ivm grondbewerking

→ graag aanmelden bij Bert of de Bouwcommissie

#058 Bert: Blokhut van Klarenbeek beschikbaar? Marianne: geen reactie op de mail ontvangen

#014 Kasijan: Grondbewerking uitbesteden? Jeroen: Ja

#058 Bert: Is hier een bouwvergunning voor nodig? Jeroen: moet uitgezocht worden.

Toevoeging "Reglementen": kan bijv. de kascommissie checken of de reglementen niet dubbel genoemd worden? #027 Els: Bij deze wil ik het aanbod intrekken van toen (voorjaar 2023). De BvV is ook bezig; eerst aanhaken bij de BvV. Jeroen: éénmalig de ontubbelingen eruit halen.

#084 Jitske: Ik snap het niet. Je hebt Bondsreglement, afdelingsreglement, Huishoudelijk Reglement.

#156 Peter: is als afgevaardigde van DVS bij de BvV op vergadering geweest inzake het vereenvoudigen van de reglementen juist ook voor nutstuinen.

MJOP: Vervanging benzine-gereedschap door elektrisch → beginnen met de streamers. #114

Veeru: Gereedschap scherp maken/schoonmaken. Edith: Vroeger werd er tien minuten eerder



Volkstuinpark De Vijf Slagen | Tafelbergweg 50 | 1105 BR Amsterdam
devijfslagen.nl | bestuur@devijfslagen.nl

- gestopt met de tuinbeurt om het gereedschap schoon te maken, nu doet de Tuincommissie het. Voorstel om het toch weer de tuinders tijdens de tuinbeurten te laten doen. #014 Kasijan: Gereedschap moet schoongemaakt/geslepen worden. #058 Bert: wil best (graag) het gereedschap slijpen, maar ziet soms dat het gereedschap op het grind gebruikt wordt.. #151 Jane: Gereedschap op juiste manier gebruiken. #084 Jitske: grote borstel, veel gemakkelijker. #058 Bert: Ze nemen alles mee.. Keuken → wordt/is opgepakt.
- * 3. Begroting boekjaar 2025.
Jeroen doet toelichting. De huur per m2 wordt elk jaar verhoogd; gelden krijgen we terug, moeten we wel opmaken.
Hogere opbrengst boetes voor gemiste tuinbeurten: we zijn geen kinderjuf..
Plantjesmarkt: plm. € 1.500 opgeleverd. Volgend jaar bij een kweker bijv antroewa, madame Jeannette inkopen, zodat meer tijd voor het kweekteam is voor andere, kleine(re) oplages.
#101 Izaak: Compliment organisatie plantjesmarkt. #084 Jitske: Gereedschapschuurtje vervangen door een kas? Mooi idee.
Jeroen: We hebben 3 potjes: onderhoud complex + onderhoud gebouwen + onderhoud machines → hier moeten we wel wat mee doen. #084 Jitske: Ook de paden vernieuwen, sommige paden zijn wiebelig. Tuincommissie kan dit meenemen in beleid 2025; bijv. eerste tuinbeurt: paden vernieuwen.
Verder geen opmerkingen. Budget is goedgekeurd.
- * 4. Afgevaardigden Bondsvergadering.
Voorjaar 2025 is de laatste vertegenwoordiging door Lonneke Verburg, tuin #095, voor DVS.
- * 5. Bestuurs- en commissieleden
Afscheid, na vele jaren lid van de Tuincommissie, van Ineke den Engelsman (tuin #067). Wij danken haar voor haar tomeloze inzet en wensen haar nog vele onbezorgde jaren op DVS. Bij deze doen wij weer een dringende oproep voor deze uitdagende vrijwilligersbaan om lid van de Tuincommissie te worden. We streven naar een even getal, zodat er steeds een set van 2 gevormd kan worden op de tuinbeurten.
- * 6. Benoeming bestuursleden
Introductie/voorstelrondje van Peter (tuin #156). Als aspirant-bestuurslid heeft Peter het project “zwaar verwaarloosde tuinen” op DVS op zich genomen. Zeker in solidariteit met de mensen op de wachtlijst, moet hier actie worden genomen. #101 Izaak: Welke functie krijgt Peter? Jeroen: algemeen bestuurslid. #065 Vasanti: Helemaal geweldig! #040 Maaïke: Als eigen tuin te groot is, dan misschien een k-tuintje?
Bij deze is Peter benoemd als algemeen bestuurslid. Applaus.
Bij deze is Marianne herkozen als secretaris. Applaus.
- * 7. Voorstellen wijzigingen in het Huishoudelijk Reglement
Geen commentaar.
- * 8. Agenda Bondsvergadering
Geen commentaar.
- * 9. Ingekomen stukken
Geen commentaar.
- *10. Rondvraag, oproep en sluiting
#006 Marc: Praktische mededeling: gooi de tuinnummerbordjes niet weg. Geen stenen op de paden.



Volkstuinpark De Vijf Slagen | Tafelbergweg 50 | 1105 BR Amsterdam
devijfslagen.nl | bestuur@devijfslagen.nl

De geulen op/langs de paden aanvullen. De wilgen worden in plm februari gesnoeid, ook de wilg in de bijentuin. Daar hebben we vrijwilligers bij nodig. Zodra datum bekend is, wordt er via de mail een oproep gedaan. De luiken van de kantine/clubhuis moeten vervangen worden.

#084 Jitske: Zijn de looduitslagen al bekend? Wat kun je nog eten indien er verhoogd lood aanwezig is? Marianne: Er is nog geen uitslag naar DVS gestuurd, niet vanuit de Gemeente en niet vanuit de BvV. #013 Renate: Kunnen de tuinpaden namen krijgen?

#006 Marc: Groente-, kruiden-, bloemenpaden. Bijenpad, vlinderspad.

Marianne een mail per pad naar de betreffende tuinders sturen.

#027 Els: Ivm privacy geen naam/telefoonnummer bekend van burens. Deze kunnen dan niet gebeld worden om eventueel samen tegelijkertijd te baggeren. De vereniging kan dat wel.

Voorstel: clubje samen met AGV (Waternet) en BvV "baggeren". AGV (Waternet) uitnodigen inzake uitleg waterbeheer en de boetes. Sowieso eerst een waarschuwing, daarna pas de boete.

Edith: Je kent je burens toch? #027 Els: Voorstel samenbindend. #151 Jane: AGV (Waternet)

eindcontroleur baggeren. De ringsloot wordt gebaggerd door AGV (Waternet). #084 Jitske: mijn

overbuurman is ziek, daarom heb ik wat dieper gebaggerd. #139 Tanny: Als er een mail naar

bestuur is gestuurd, dan graag een reactie, zoals "is ontvangen". Edith: We zijn vrijwilligers.

#139 Tanny: Gaat om bouwtekening, naar Bouwcommissie gestuurd. #013 Renate: Je kan ook met de bouwtekening naar Bert lopen.

ALV: akkoord

Tot in april!!